Staw (r5e)

Bajtek chce kupi¢ nowa dziatke. Ma przed soba prostokat o wymiarach 3 x n w ktérym czesS¢ pol jest zalana woda, a czes¢
jest sucha. Bajtek zamierza kupi¢ fragment tego prostokata zawierajacy sie pomiedzy dwiema kolumnami. Rozwaza kilka
opcji wyboru tej dziatki, i dla kazdego z nich chciatby wiedzie€ ile jest na nim stawéw.

Stawem nazwiemy spéjna (bokami) grupe pél zalanych woda.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < m < 5-10°), oznaczajaca szeroko$¢ prostokata z
ktorego Bajtek ma wybrac dziatke. W nastepnych 3 wierszach wejscia znajduje sie ciag znakéw: 0 i 1 dtugosci m. Jezeli
w i-tym wierszu j-ty znak to 0, to znaczy ze pole w i-tym wierszu i j-tej kolumnie jest suche, w przeciwnym wypadku
jest zalane woda. W nastepnym wierszu znajduje sie jedna liczba ¢ (1 < g < 109), liczba pytan Bajtka. W nastepnych ¢
wierszach znajduja sie po 2 liczby catkowite I, r (1 < 1 < r < n) opisujace kolejne pytania Bajtka (Bajtek pyta o liczbe
stawéw na przedziale od [-tej do r-tej kolumny).

Wyjscie

W ¢ wierszach wyjécia wypisz po jednej liczbie catkowitej - odpowiedzi na kolejne pytania Bajtka.

Przyktady

Wejscie dla testu r5e0: Wyjscie dla testu r5e0:
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Ocenianie

Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 n < 1000, g < 2000 40
2 brak dodatkowych ograniczen 60
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